



URZĄD GMINY KĘTRZYN

RGG.271.29.2021

Kętrzyn, dnia 04.06.2021

Wyjaśnienia nr 2 do SWZ

dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Wilkowie”

Działając na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający dokonuje następujących wyjaśnień Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1: Proszę o sprecyzowanie co oznacza zapis „szpachlowanie i malowanie ścian po wykonaniu wymiany stolarki okiennej i drzwiowej” występujący w „Opisie przedmiotu zamówienia”. Rozumiemy, że zamawiający ma na myśli jedynie szpachlowanie i malowanie wnętrza okiennych i drzwiowych.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający ma na myśli naprawę uszkodzonych w trakcie wymiany stolarki tynków i powłok malarskich.

Pytanie nr 2: W projekcie występuje zapis, że cokół budynku ma być wykończony płytką klinkierową w kolorze ceglany, w przedmiarze natomiast występuje pozycja o wykończeniu cokołu tynkiem mozaikowym. Proszę o sprecyzowanie.

Odpowiedź nr 2:

Cokół budynku ma być wykończony płytką klinkierową w kolorze ceglany tak jak to zapisano w projekcie.

Zatwierdził

Wójt Gminy

(-) Paweł Bobrowski

Sporządziła:

Imię nazwisko: Anna Grabias
Telefon: 89 751 36 66 wew. 17
e-mail: anna.grabias@gminaketrzyn.pl